

---

## **В Советском районе возбуждено уголовное дело в отношении четверых мужчин, подозреваемых в незаконной организации и проведении азартных игр**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении четверых жителей города Улан-Удэ, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в июле 2015 года в городе Улан-Удэ 55-летний местный житель предложил двум приятелям заняться незаконной организацией и проведением азартных игр. Данное предложение было дружно поддержано. Соучастники арендовали здание пустующего кафе по улице Строителей и там обустроили казино с игровыми автоматами, столами для карточных игр и столами с рулеткой. Затем они подыскали персонал (крупье и охранников) и установили строгий пропускной режим. Чуть позже в преступную группу был включен еще один член, который курировал вопросы безопасности игрового заведения. Помимо этого в казино работал специалист-техник, который проводил соответствующие манипуляции с платами игровых автоматов для получения прибыли и уничтожения данных о начале использования данного оборудования.

7 октября 2015 года деятельность нелегального казино была пресечена сотрудниками МВД Бурятии в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время в отношении одного из членов группы избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, остальные дали подписку о невыезде и надлежащем поведении. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

16 Октября 2015

---

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/977943>